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concurso público

001. Prova Objetiva

agente administrativo

� �V ocê recebeu sua folha de respostas e este caderno contendo 40 questões objetivas.
�  �Confira seus dados impressos na capa deste caderno e na folha de respostas.
�  �Quando for permitido abrir o caderno, verifique se está completo ou se apresenta imperfeições. Caso haja algum 
problema, informe ao fiscal da sala para a devida substituição desse caderno.

�  �Leia cuidadosamente todas as questões e escolha a resposta que você considera correta.
�  �Marque, na folha de respostas, com caneta de tinta preta, a letra correspondente à alternativa que você escolheu.
�  �A duração da prova é de 3 horas, já incluído o tempo para o preenchimento da folha de respostas.
�  �Só será permitida a saída definitiva da sala e do prédio após transcorrida 1 hora do início da prova.
�  �Deverão permanecer em cada uma das salas de prova os 3 últimos candidatos, até que o último deles entregue sua 
prova, assinando termo respectivo.

�  �Ao sair, você entregará ao fiscal a folha de respostas e este caderno.
�  �Até que você saia do prédio, todas as proibições e orientações continuam válidas.

Aguarde a ordem do fiscal para abrir este caderno.

Nome do candidato

Prédio Sala CarteiraInscriçãoRG
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Conhecimentos gerais

Língua Portuguesa

01.	Leia a tira.

(André Dahmer. Chamam de internet. www.geekfail.net. 04.03.2015)

Assinale a alternativa em que se interpreta corretamente 
a tira e que está de acordo com a norma-padrão de con-
cordância da língua portuguesa.

(A)	 As pessoas não podem ser consideradas réus, pois 
nunca houve leis na internet.

(B)	 Por estarem na internet, as pessoas julgam poderem 
fazerem o que bem entendem.

(C)	 Internautas acreditam que a internet os isentam de 
culpa e que estão livres para julgar.

(D)	 O julgamento emitido na internet é prática corriquei-
ra, mas não se assumem culpas.

(E)	 A existência de um lugar com juízes e sem réus des-
concertam até os que já foram julgados.

Leia o texto para responder às questões de números 02 a 07.

O carro do Beto tinha duas portas. A do passageiro não 
abria, então, a rota de entrada para todos era pelo lado do 
motorista. O banco do motorista não levantava para quem ia 
sentar atrás. Acomodar três pessoas exigia uma certa ginás-
tica. Não era o veículo ideal para uma fuga de emergência, 
mas era o que tínhamos e, mais que isso, era o que garantia 
nossa liberdade e nossas infinitas possibilidades. Com ele, 
São Paulo era pequena para nós.

Eu tinha 16 anos, o Beto e a Solange um pouco mais do 
que eu. Eu acabara de voltar de um ano de intercâmbio em 
uma cidade no interior dos Estados Unidos e estava achando 
tudo muito moderno naquela São Paulo dos anos 80. O que 
levei comigo e trouxe de volta foi a trilha sonora: a discografia 
completa da Rita Lee. O programa daquele fim de semana 
seria uma homenagem a ela.

Pela lista telefônica, tinha descoberto o endereço do pai 
dela e decidi deixar uma frase pichada no muro da casa dele 
na Vila Mariana. Beto e Solange toparam na hora.

Tudo aconteceria de madrugada. Eles ficariam dentro do 
carro com o motor ligado. Eu desceria com o spray, escreve-
ria a frase na parede, me jogaria pela janela carro adentro, 
o Beto acelerava e a gente se mandava. Os medos eram 
muitos. E foi com o coração aos pulos de terror e emoção que 
escrevi no muro branco: “Rita, pra você, a agilidade do gato 
e o brilho da estrela”. Minha mensagem adolescente de amor 
por Rita Lee estava registrada para toda a cidade ver.

Trinta e sete anos depois, fui com uns amigos ver uma 
exposição sobre a Rita Lee. Logo na entrada do museu, uma 
parede pintada de azul trazia a estampa da minha frase, letra 
por letra (acrescentaram as letras esses no “das estrelas”). 
Foi como se um raio tivesse me atingido na cabeça. A sen-
sação me pareceu ter sido a mesma de quando escrevi no 
muro naquela madrugada: pernas bambas, coração acelera-
do, mãos tremendo. A minha frase na parede do museu!

Uma das monitoras da exposição quis saber o que acon-
tecia. Eu contei a história. Ela se espantou, já que a exposi-
ção não trazia nenhuma explicação sobre a origem daquela 
frase. Não me importava: ela era minha e estava lá.

Deparei-me outras vezes com o meu grafite. O dia do 
museu, porém, foi o mais emocionante. Não era só uma men-
ção, era uma reprodução.

(Ana Ribeiro. Frase que pichei para Rita Lee reapareceu 37 anos  
depois em exposição. www1.folha.uol.com.br, 19.02.2022. Adaptado)

02.	Assinale a alternativa que apresenta informação correta 
quanto ao que se afirma no texto.

(A)	 A autora do texto satisfazia-se em saber que seu fei-
to teve relevo na biografia da artista, não fazendo 
questão de reclamar autoria.

(B)	 A transcrição fiel na parede do museu demonstrava 
que a frase pichada no muro ficou marcada na bio-
grafia da cantora.

(C)	 A incredulidade dos amigos ao verem na exposição 
a pichação de que, indiretamente, participaram con-
tagiou a autora do texto.

(D)	 Entre os muitos programas que os três amigos fa-
ziam, levados pelo carro, estava o de reverenciar a 
artista, visitando sua exposição.

(E)	 O gosto da autora do texto por Rita Lee cresceu de-
vido à monotonia de uma cidade do interior dos Es-
tados Unidos que lhe forçava a escutar a cantora.
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07.	Assinale a alternativa em que o vocábulo destacado 
teve sua posição alterada em relação ao trecho original, 
mantendo-se a correção da norma-padrão de colocação 
pronominal da língua portuguesa:

(A)	 … escreveria a frase na parede, jogaria-me pela ja-
nela carro adentro…

(B)	 Foi como se um raio tivesse atingido-me na cabeça.

(C)	 A sensação pareceu-me ter sido a mesma de quan-
do escrevi…

(D)	 Não importava-me: ela era minha e estava lá.

(E)	 Me deparei outras vezes com o meu grafite.

08.	Assinale a alternativa em que a expressão está correta-
mente reescrita nos colchetes, segundo a norma-padrão 
da língua portuguesa.

(A)	 O carro do amigo tinha duas portas.
[O carro do amigo tinha-lhes]

(B)	 Levei comigo a discografia completa.
[Levei-la comigo]

(C)	 Decidi deixar uma mensagem para Rita.
[Decidi deixar-la para Rita]

(D)	 Os amigos aceitaram a proposta prontamente.
[Os amigos aceitaram-na prontamente]

(E)	 Uns amigos foram comigo ver a exposição.
[Uns amigos foram comigo ver-na]

09.	A sensação experimentada pela autora do texto 
         ver sua frase de 37 anos atrás pode ser compa-
rada          uma corrente elétrica que          atra-
vessou o corpo e          paralisou.

As lacunas da frase são, correta e respectivamente, com-
pletadas por:

(A)	 por … de … se … a

(B)	 de … a … a … lhe

(C)	 em … de … lhe … lhe

(D)	 ao … a … lhe … a

(E)	 pelo … com … a … a

10.	O acento indicativo de crase foi corretamente empregado 
na frase:

(A)	 Cartunistas são chamados à apresentarem seus tra-
balhos nos jornais.

(B)	 O jornal tinha uma seção em que pessoas contavam 
às suas histórias.

(C)	 Os jovens escolheram fazer tudo às escondidas, 
pois cometiam um ato ilegal.

(D)	 A frase sensibilizou à própria Rita Lee, que a incluiu 
em sua própria obra.

(E)	 A tirinha leva os leitores a refletirem sobre à triste 
realidade das redes sociais.

03.	Assinale a alternativa em que há emprego de linguagem 
em sentido figurado.

(A)	 O banco do motorista não levantava para quem ia 
sentar atrás. (1o parágrafo)

(B)	 Não era o veículo ideal para uma fuga de emergên-
cia… (1o parágrafo)

(C)	 Eles ficariam dentro do carro com o motor ligado.  
(4o parágrafo)

(D)	 E foi com o coração na garganta pelo terror e emo-
ção que escrevi… (4o parágrafo)

(E)	 Uma das monitoras da exposição quis saber o que 
acontecia. (6o parágrafo)

04.	No trecho “Não me importava: ela era minha e estava lá” 
(6o parágrafo), os dois-pontos foram empregados para in-
troduzir, em relação à informação que os antecede,

(A)	 uma síntese.

(B)	 uma explicação.

(C)	 uma ressalva.

(D)	 uma correção.

(E)	 uma citação.

05.	No trecho “Pela lista telefônica, tinha descoberto o ende-
reço do pai dela…” (3o parágrafo), a forma verbal “tinha 
descoberto” corresponde a um tempo verbal que equiva-
le ao do vocábulo destacado em:

(A)	 O banco do motorista não levantava para quem ia 
sentar atrás. (1o parágrafo)

(B)	 Eu acabara de voltar de um ano de intercâmbio… 
(2o parágrafo)

(C)	 Tudo aconteceria de madrugada. (4o parágrafo)

(D)	 Eles ficariam dentro do carro com o motor ligado. 
(4o parágrafo)

(E)	 Eu contei a história. (6o parágrafo)

06.	No trecho “… estava achando tudo muito moderno na-
quela São Paulo dos anos 80” (2o parágrafo), o vocábulo 
destacado foi empregado com a mesma função gramati-
cal que na frase:

(A)	 Há muito tem-se notado que a prática do intercâm-
bio é saudável para jovens.

(B)	 Muito medo cercava a prática da atividade ilícita e 
mostra de subversão juvenil.

(C)	 As histórias eram tão fantásticas, que era difícil crer 
em muito do que dizia.

(D)	 A escritora viu sua frase retratada na exposição e 
orgulhou-se sem muito alarde.

(E)	 A frase escrita em homenagem à cantora no muro 
era muito simples, mas marcante.
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R a s c u n h oMatemática

11.	 A construção do Meu PET, Hospital Veterinário de Santa 
Bárbara d’Oeste, irá oferecer serviços gratuitos para cães 
e gatos. A unidade terá 480 m2 de área construída, com 
salas cirúrgicas, de medicação, internação e equipamen-
tos para ofertar atendimento regionalizado aos animais 
domésticos. O investimento entre obra e equipamentos 
é de R$ 6 milhões.

(Disponível em: https://www.santabarbara.sp.gov.br/portal/ 
noticias/0/3/69772/segue-a-construcao-do-meu-pet-hospital- 

veterinario-de-santa-barbara. Acesso em: 15 de abr. de 2023.  
Adaptado)

Considerando que o valor do metro quadrado na cons-
trução civil seja de R$ 1.600,00, o valor do investimento 
destinado a equipamentos é de

(A)	 R$ 5.184.000,00.

(B)	 R$ 5.232.000,00.

(C)	 R$ 5.325.000,00.

(D)	 R$ 5.456.000,00.

(E)	 R$ 5.568.000,00.

12.	A imagem a seguir apresenta um boleto, no valor de  
R$ 123,00, cujo vencimento era dia 10 de abril de 2023.

(Elaborado pelo autor.)

Sabendo que dia 10 de abril desse ano foi um dia útil e 
considerando que esse boleto foi pago, com atraso, no 
dia 20.04.2023, então o valor cobrado foi de

(A)	 R$ 125,79.

(B)	 R$ 126,32.

(C)	 R$ 127,82.

(D)	 R$ 128,76.

(E)	 R$ 129,08.
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R a s c u n h o13.	 Duas pessoas caminham pela mesma trajetória, partindo 
ambas do mesmo ponto, ao mesmo tempo. Uma delas con-
segue estabelecer uma média de 120 passos por minuto, 
enquanto que a outra dá somente 4/5 das passadas e vai 
ficando para trás. Se, em ambos os casos, as duas pessoas 
conseguem percorrer, em cada passo, um trecho de 40 cm, 
a distância entre elas ao final de meia hora será de

(A)	 288 m.

(B)	 340 m.

(C)	 486 m.

(D)	 618 m.

(E)	 720 m.

14.	Segundo a projeção do IBGE, o número de nascimentos 
no Brasil deverá se igualar ao número de óbitos no país 
por volta do ano de 2046. Veja o gráfico mostrando essa 
projeção:

(Disponível em: https://www.ecodebate.com.br/2021/07/19/ 
dinamica-demografica-nascimentos-e-obitos-em-sao-paulo/.  

Acesso em: 21.04.2023.)

Sabendo que o crescimento e decrescimento da popula-
ção depende da relação entre o número de nascimentos 
e o número de óbitos e, com base nos dados do gráfico, 
é correto afirmar que a população brasileira

(A)	 irá estabilizar em 2046 e a partir desse ano manter-
-se-á constante.

(B)	 entrou em decrescimento no ano de 2020, início da 
pandemia.

(C)	 começará a sofrer um decrescimento a partir do ano 
de 2046.

(D)	 terá um crescimento populacional a partir do ano de 
2046.

(E)	 já se encontra em decrescimento desde o ano de 
2017.
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R a s c u n h o15.	 Uma gaveta de formato retangular, vista de cima, possui 
dimensões internas de 90 cm de comprimento por 63 cm de 
largura. Para que a gaveta seja utilizada como um organi-
zador de bijuterias, o marceneiro irá fazer repartições qua-
dradas iguais de tal modo que os quadrados fiquem com o 
maior tamanho possível. Nas condições apresentadas e des-
prezando as espessuras das divisórias que serão utilizadas, 
o número de repartições que a gaveta terá será de

(A)	 65.

(B)	 70.

(C)	 75.

(D)	 81.

(E)	 90.

16.	O estoque de uma empresa possui dois tipos de produtos, 
A e B, sendo que, em um determinado dia, a quantidade 
de produtos do tipo B era 40% menor que a quantidade 
de produtos do tipo A. No dia seguinte, foram acrescen-
tadas a esse estoque 30 unidades de produtos do tipo A 
e 60 unidades de produtos do tipo B, de tal modo que o 
estoque de produtos A ficou 20% maior que a quantidade 
de produtos B. Considerando que não houve saída no 
estoque, após as entradas citadas, a quantidade total de 
produtos dos dois tipos no estoque ficou em

(A)	 240.

(B)	 260.

(C)	 300.

(D)	 330.

(E)	 350.

17.	O gráfico a seguir apresenta o total de valores creditados 
e debitados diariamente em uma conta corrente em cada 
dia de uma determinada semana.

(Elaborado pelo autor.)

Considerando o saldo diário como a diferença entre o total 
de créditos e total de débitos na conta corrente em cada 
dia, a média dos saldos diários dessa semana foi de

(A)	 R$ 30,00.

(B)	 R$ 50,00.

(C)	 R$ 80,00.

(D)	 R$ 120,00.

(E)	 R$ 150,00.
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R a s c u n h o18.	Uma empresa que revende determinado produto possui 
um gasto fixo mensal de R$ 3.500,00. O custo individual 
desse produto para a empresa é de R$ 30,00 e seu preço 
de venda é de R$ 51,00. Com base nos dados apresenta-
dos e lembrando que o lucro é dado pela diferença entre 
a venda e o custo, para que a empresa tenha um lucro de 
pelo menos R$ 2.000,00, o número mínimo de produtos 
que deverá ser vendido em cada mês é de

(A)	 96.

(B)	 108.

(C)	 167.

(D)	 215.

(E)	 262.

19.	 Um tanque com o formato de um paralelepípedo possui 
dimensões 50 cm X 50 cm X 30 cm e está totalmente vazio. 
Nele foi acoplada uma torneira com vazão constante que 
encheu o tanque em 4 minutos e 10 segundos. Sabendo 
que 1 dm3 equivale a 1 litro, então, a vazão dessa torneira, 
em litros por segundo, é igual a

(A)	 0,3.

(B)	 0,5.

(C)	 0,9.

(D)	 3,1.

(E)	 3,3.

20.	Duas placas metálicas possuem formatos de um retângu-
lo e de um trapézio retângulo. As medidas dessas placas 
estão apresentadas na figura a seguir.

(Elaborado pelo autor.)

Sabendo que ambas as placas possuem a mesma área, 
é correto afirmar que o perímetro da placa retangular su-
pera o perímetro da placa trapezoidal em

(A)	 7 cm.

(B)	 6 cm.

(C)	 5 cm.

(D)	 4 cm.

(E)	 3 cm.
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25.	A prática adequada para a gestão de documentos em 
uma organização seria a de

(A)	 guardar todos os documentos em papel para garantir 
sua segurança.

(B)	 digitalizar todos os documentos e armazená-los em 
um único servidor.

(C)	 armazenar os documentos de acordo com sua impor-
tância e necessidade de acesso.

(D)	 deixar os documentos armazenados em locais alea-
tórios para facilitar o acesso.

(E)	 preocupar-se apenas, e tão somente, em arquivar os 
documentos.

26.	A ação de protocolar documentos representa

(A)	 a atividade de arquivar documentos sem a necessi-
dade de organização.

(B)	 o processo de receber, registrar e controlar documen-
tos em uma instituição.

(C)	 o procedimento de descartar documentos antigos 
sem a necessidade de avaliação.

(D)	 a técnica de gerenciar documentos sem a necessi-
dade de um sistema informatizado.

(E)	 a prática de compartilhar documentos com terceiros 
sem a necessidade de autorização.

27.	Dentre as alternativas seguintes, assinale a que está 
relacionada a um documento cujo tipo é considerado 
documento de arquivo corrente.

(A)	 Documentos de auditoria.

(B)	 Contratos de prestação de serviços.

(C)	 Documentos fiscais.

(D)	 Relatórios anuais.

(E)	 Memorandos internos.

28.	A principal vantagem da utilização da agenda na reparti-
ção pública é

(A)	 o aumento da eficiência e da produtividade dos 
servidores.

(B)	 a redução do número de atendimentos realizados 
diariamente.

(C)	 a eliminação da necessidade de supervisão por parte 
dos superiores.

(D)	 a diminuição da demanda de trabalho dos servidores.

(E)	 o controle do índice de absenteísmo dos servidores.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

21.	Um dos princípios constitucionais explícitos da Adminis-
tração Pública brasileira está relacionado com a ideia de 
que a administração deve agir com rapidez e eficácia, 
buscando sempre alcançar os melhores resultados. Esse 
princípio é o da

(A)	 Legalidade.

(B)	 Impessoalidade.

(C)	 Eficiência.

(D)	 Moralidade.

(E)	 Publicidade.

22.	O princípio constitucional implícito que impede a Admi-
nistração Pública de criar obstáculos burocráticos desne-
cessários para o exercício de direitos e garantias funda-
mentais é o da

(A)	 Razoabilidade.

(B)	 Proporcionalidade.

(C)	 Produtividade.

(D)	 Boa-fé.

(E)	 Transparência.

23.	A função da descentralização na organização administra-
tiva da Administração Pública é a de

(A)	 centralizar o poder decisório em uma única autoridade.

(B)	 reduzir a autonomia das entidades subordinadas.

(C)	 facilitar o controle das atividades realizadas pelas 
entidades subordinadas.

(D)	 transferir responsabilidades e competências para as 
entidades subordinadas.

(E)	 aumentar o grau de burocratização do processo 
decisório.

24.	A diferença entre arquivamento corrente e arquivamento 
intermediário é caracterizada

(A)	 pela quantidade de documentos armazenados.

(B)	 pela frequência de acesso aos documentos.

(C)	 pela ordem de classificação dos documentos.

(D)	 pelo tipo de informação contida nos documentos.

(E)	 pelo formato dos documentos.
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Para responder às questões de números 33 a 36, considere o 
Manual de Redação da Presidência da República.

33.	Assinale a alternativa que apresenta uma afirmação cor-
reta relacionada ao uso do vocativo em correspondên-
cias oficiais.

(A)	 O vocativo, que é uma invocação ao destinatário, 
não deverá ser seguido de vírgula.

(B)	 Utiliza-se o respectivo pronome de tratamento e o 
cargo, seguido de vírgula. 

(C)	 Em comunicações dirigidas aos Chefes de Poder, 
utiliza-se a expressão Ilustríssimo Senhor ou Ilustrís-
sima Senhora e o cargo respectivo, sem a vírgula.

(D)	 Uma comunicação oficial dirigida a um Chefe de 
Poder receberá o vocativo Prezado Senhor ou Preza-
da Senhora e o cargo respectivo, seguido de vírgula.

(E)	 Em comunicação com particular, é correto o uso do 
vocativo Ilustríssimo Senhor ou Digníssima Senhora.

34.	Conforme consta em “Partes do documento no padrão 
ofício”, é correta a seguinte afirmação:

(A)	 Caso o ofício tenha mais de uma página, o cabeça-
lho deve ser utilizado em todas elas.

(B)	 Na identificação, o nome do documento deve ser 
registrado de forma abreviada, com todas as letras 
maiúsculas.

(C)	 O dia do mês deve ser grafado em numeração ordi-
nal, se for o primeiro dia do mês, e em numeração 
cardinal para os demais dias do mês.

(D)	 Se o número que indica o dia do mês tiver apenas um 
dígito, deve-se utilizar zero à esquerda do número.

(E)	 O nome do mês deve ser escrito com inicial maiús-
cula e depois da data não deve haver ponto final.

35.	Sobre os fechos, o Manual de Redação da Presidência 
da República estabeleceu, para todas as modalidades de 
comunicação oficial:

(A)	 “Atenciosamente,” para autoridades de hierarquia 
superior à do remetente.

(B)	 “Respeitosamente,” para autoridades de mesma 
hierarquia.

(C)	 “Cordialmente,” para autoridades de mesma hierar-
quia ou inferior.

(D)	 “Com nossos melhores cumprimentos,” para autori-
dades de hierarquia inferior.

(E)	 emprego de somente dois fechos diferentes.

29.	Qual das seguintes opções descreve corretamente a 
diferença entre manutenção preventiva e manutenção 
corretiva em equipamentos?

(A)	 A manutenção preventiva é realizada após a falha 
do equipamento, enquanto a manutenção corretiva é 
realizada regularmente.

(B)	 A manutenção preventiva é realizada apenas em 
equipamentos novos, enquanto a manutenção cor
retiva é realizada em equipamentos antigos.

(C)	 A manutenção preventiva é realizada apenas em 
equipamentos críticos, enquanto a manutenção cor-
retiva é realizada em todos os equipamentos.

(D)	 A manutenção preventiva é realizada somente por 
técnicos especializados, enquanto a manutenção 
corretiva é realizada por qualquer pessoa.

(E)	 A manutenção preventiva é realizada regularmente 
para evitar falhas, enquanto a manutenção corretiva 
é realizada após a falha do equipamento.

30.	Em uma situação de conflito interpessoal no ambiente de 
trabalho, é correto afirmar que a comunicação assertiva é

(A)	 uma técnica de persuasão, que permite convencer a 
outra pessoa a adotar seu ponto de vista.

(B)	 uma habilidade fácil de adquirir, que pode ser apren-
dida por intermédio de livros e cursos on-line.

(C)	 uma abordagem que coloca as necessidades pessoais 
acima das necessidades do grupo ou da organização.

(D)	 um processo complexo que envolve a expressão de 
seus sentimentos e desejos, de forma clara e direta, 
sem agressividade ou passividade.

(E)	 uma técnica manipulativa que permite obter vanta-
gem em uma situação de conflito.

31.	 O conceito de hierarquia nas organizações representa a(o)  
                         na organização.

(A)	 divisão de tarefas entre os funcionários

(B)	 nível de relacionamento pessoal entre os funcionários

(C)	 ordem de importância e autoridade entre os fun-
cionários

(D)	 forma como os funcionários se comunicam entre si

(E)	 nível de escolaridade dos funcionários

32.	Uma forma adequada de garantir a continuidade da 
melhoria da qualidade do atendimento aos cidadãos em 
uma organização pública deve ter como estratégia:

(A)	 estabelecer uma equipe interna para monitorar cons-
tantemente a qualidade do atendimento e identificar 
oportunidades de melhoria.

(B)	 implementar um programa de recompensas para 
incentivar os funcionários a manterem a qualidade 
do atendimento.

(C)	 contratar uma empresa terceirizada para realizar a 
gestão da qualidade do atendimento.

(D)	 terceirizar o atendimento ao cidadão para uma empre-
sa especializada em serviços públicos.

(E)	 oferecer bônus financeiros aos funcionários que atin-
girem metas de qualidade no atendimento.
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39.	Nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Santa Bárbara D´Oeste, com a finalidade de apurar 
infrações político-administrativas do Prefeito, Vice-Pre
feito e Vereadores no desempenho de suas funções, 
serão constituídas

(A)	 Comissões Parlamentares de Inquérito.

(B)	 Comissões Processantes.

(C)	 Comissões de Ética.

(D)	 Comissões de Representação.

(E)	 Comissões Especiais de Inquérito.

40.	Nos termos da Resolução no 04/2022 da Câmara Muni
cipal, na hipótese de um servidor se enquadrar em 
situação na qual estaria apto a receber duas gratifica-
ções pelo exercício das funções de confiança, é correto 
afirmar que ele

(A)	 terá direito a receber ambas as gratificações, sem 
limitação de teto remuneratório.

(B)	 terá direito a receber ambas as gratificações, mas 
limitadas ao teto legal remuneratório.

(C)	 não poderá acumular as gratificações, tendo direito 
apenas a de menor valor.

(D)	 não poderá acumular as gratificações, prevalecendo 
sempre a de maior valor.

(E)	 terá direito a receber cinquenta por cento de cada 
gratificação.

36.	Considere parte do corpo de texto de um ofício encami-
nhado a um Governador de Estado e assinale a alternati-
va que completa, correta e respectivamente, as lacunas.

Queremos                    para a cerimônia de 
premiação dos finalistas do concurso “Jovem Empreen
dedor”, realizado no âmbito da Secretaria Estadual de 
Educação com alunos das escolas técnicas da Capital. 
Na cerimônia, a Coordenadora Chefe da área de 
Empreendedorismo desta secretaria anunciará os proje-
tos do próximo ano para nossas escolas. Contamos com  
                 honrosa presença.
                  

(A)	 convidar-vos … vossa … Respeitosamente,

(B)	 convidar-vos … sua … Respeitosamente,

(C)	 convidá-lo … vossa … Atenciosamente,

(D)	 convidá-lo … sua … Respeitosamente,

(E)	 convidar-vos … vossa … Atenciosamente,

37.	A Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara D’Oeste 
estabelece que a remuneração do Vereador será fixada 
pela Câmara Municipal, para a próxima legislatura antes 
da próxima eleição e que obedecerá a um limite máximo 
para o seu valor. Nesse sentido, portanto, é correto afir-
mar que essa antecedência mínima para a sua fixação 
será de

(A)	 um mês antes da eleição, e o teto será a remunera-
ção em espécie do Prefeito.

(B)	 um mês antes da eleição, e o teto será a remunera-
ção em espécie do Governador.

(C)	 dois meses antes da eleição, e o teto será a remune-
ração em espécie do Presidente da República.

(D)	 três meses antes da eleição, e o teto será a remunera-
ção em espécie do Presidente da Câmara Municipal.

(E)	 três meses antes da eleição, e o teto será a remune-
ração em espécie do Prefeito.

38.	Conforme dispõe a Lei Orgânica do Município, o suplente 
de Vereador será convocado no caso de vaga. No 
entanto, na hipótese de não haver suplente, o Presidente 
da Casa deverá

(A)	 determinar a realização de novas eleições diretas 
em 90 dias para preencher a vaga.

(B)	 realizar eleições indiretas em 30 dias para a escolha 
de um novo Vereador.

(C)	 comunicar o fato dentro de 48 horas diretamente ao 
Juiz Eleitoral do Município.

(D)	 comunicar ao Prefeito, e este indicará pessoa de sua 
confiança para ocupar a vaga.

(E)	 convocar o candidato com mais votos obtidos nas 
últimas eleições para ocupar a vaga.
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